

習近平強調2035年美麗中國目標要基本實現

【香港商報訊】中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席、中央全面深化改革委員會主任習近平11月7日下午主持召開中央全面深化改革委員會第三次會議，審議通過了《關於全面推進美麗中國建設的意見》《關於進一步完善國有資本經營預算制度的意見》《關於健全自然生態環境監管體制機制的實施意見》《關於加強專家參與公共決策行為監督管理的指導意見》《關於加強生態環境分區管轄的指導意見》。

習近平在主持會議時強調，建設美麗中國是全面建設社會主義現代化國家的重要目標，要鑄定2035年美麗中國目標基本實現，持續深入推進污染防治攻堅，加快發展方式綠色轉型，提升生態系統多樣性、穩定性、持續性，守牢安全底線，健全保障體系，推動實現生態環境根本好轉。國有資本經營預算制度是國家預算體系的重要組成部分，要完善國有資本經營預算制度，擴大實施範圍，強化功能作用，健全收支管理，提升資金效能。要健全自然生態環境監管體制機制，強化制度設計，完善監管體系，提升監管能力，增強國有經濟對自然生態環境管轄控制力，更好滿足構建現代化基礎設施體系的需要，更好保障國家安全。要立足更好服務和支持公共決策，加強專家參與公共決策行為監督管理，完善體制機制，規範流程標準，強化全過程管理，營造人盡其才、富有活力、風清氣正的專家參與公共決策

環境。生態環境分區管轄在生態環境源頭預防體系中具有基礎性作用，要加強頂層設計、完善制度體系，以保障生態功能和改善環境質量為目標，推動實現生態環境分區管轄差異化精準管轄。

會議指出，黨的十八大以來，中國生態文明建設從理論到實踐都發生了歷史性、轉折性、全局性變化，要根據經濟社會高質量發展的新需求、人民群眾對生態環境改善的新期待，加大對生態文明制度建設，發揮好先行探索示範帶動作用，開展全民行動，推動局部和全局相協調、治標和治本相貫通、當前和長遠相結合。要加強組織領導，結合地方實際分類

施策、分區治理，精細化建設，通過一項項具體行動推動美麗中國目標一步步變為現實。

會議指出，電力、油氣、鐵路等行業的網絡環節具有自然壟斷屬性，是中國國有經濟布局的重點領域。要健全監管制度體系，加強監管能力建設，重點加強對自然生態環境落實國家重大戰略和規劃任務、履行國家安全責任、履行社會責任、經營範圍和經營行為等方面的監管，推動處於自然生態環境的企業聚焦主責主業，增加國有資本在網絡型基礎設施上投入，提升骨幹網絡安全可靠。要對自然生態環境開展壟斷性業務和競爭性業務的範圍進行監管，防止利用壟斷優勢向上下游競爭性環節延伸。（據新華社消息）

【香港商報訊】記者鄧建樂報導：昨日，在深圳市、深圳市監管局聯合召開的媒體調研採訪會上，記者了解到，深圳地方徵信平台推出的「個體通」「小微通」等徵信產品幫助民營小微企業快速獲得資金。

據悉，目前，深圳地方徵信平台已實現深圳400多萬活躍商主全覆蓋，促成企業獲得融資1903億元（人民幣，下同）。

個體工商戶通過今年上線的「個體通」，最快1分鐘左右即可獲得借款額度。截至目前，已服務個體工商戶超2萬，促成初評授信額度超3億元。「小微通」則是深圳地方徵信平台充分運用已歸集的政務數據和商業數據，深度對接銀行的信貸產品，企業只需要3分鐘即可完成融資需求收集全流程。10月中旬測試上線以來，50餘戶小微企業通過「小微通」提出融資需求，其中最小的一筆貸款為15萬元。

深圳人行徵信產品 提速小微企業融資

【香港商報訊】在第六屆中國國際進口博覽會舉行之際，以「相約浦江 共享未來」為主題的「山西之夜」日前在上海舉辦，邀請中外賓朋暢敘友情、共話合作，展示新時代山西魅力活力，推動內陸地區對外開放新高地建設走深走實。

自今年亮相第十四屆夏季達沃斯論壇以來，「山西之夜」正成為山西展示燦爛文化和開放新形象的重要名片。 王利萍

「山西之夜」 亮相黃浦江畔

【香港商報訊】記者蔣曦、陳爽報導：首屆「一帶一路」科技交流大會日前在重慶開幕。

首屆「一帶一路」科技交流大會主題為「共建創新之路，同促合作發展」，設置開幕式暨全體大會、「一帶一路」科技創新部長會議、主題活動、圓桌會議及成果展示5大板塊，10場主要活動。

大會首次發布《創新絲綢之路發展報告》，開設「一帶一路」科技創新合作成果展，展出80多項涉及諸多領域的合作案例，展現創新絲綢之路建設取得的務實成效。

首屆「一帶一路」科技交流大會在重慶舉行

【香港商報訊】記者蔣曦、陳爽報導：首屆「一帶一路」科技交流大會日前在重慶開幕。

首屆「一帶一路」科技交流大會主題為「共建創新之路，同促合作發展」，設置開幕式暨全體大會、「一帶一路」科技創新部長會議、主題活動、圓桌會議及成果展示5大板塊，10場主要活動。

大會首次發布《創新絲綢之路發展報告》，開設「一帶一路」科技創新合作成果展，展出80多項涉及諸多領域的合作案例，展現創新絲綢之路建設取得的務實成效。

極速充電電池備受矚目 穗南沙蓄力創新驅動發展

【香港商報訊】記者黃裕勇、朱輝豪報導：昨日，粵港澳大灣區建設集中採訪團一行前往廣州巨灣科技有限公司，感受該企業領先的極速電池充電技術為新能源汽車產業帶來的革命性變化。隨後，採訪團走進南沙規劃展覽館，了解南沙的歷史發展進程和當中蘊含的無限發展機遇。



巨灣科技擁有的極速充電動力電池汽車充電技術。記者 朱輝豪攝

「讓充電像加油一樣方便」

作為粵港澳重大合作平台，南沙正通過深入實施創新驅動發展戰略，吸引一批批高科技企業落戶，在建設粵港澳大灣區國際科技創新中心的重要承載區方面，南沙正取得許多重要的突破。

在廣州巨灣科技有限公司，該公司品牌公關部部長黃宏琬展示了旗下黑科技產品——極速充電動力電池汽車充電技術。記者現場看到，搭載極速充電動力電池的新能源車連接到超級充電柱上，原有33%的剩餘電力蹭蹭地往上長，僅幾分鐘，電池已經達到55%的電量。她告訴記者，這款自主研發的XFC極速充電動力電池，最大充電功率達480kW，僅需7.5分鐘就能實現充電80%的能力。

據悉，巨灣科技成立於2020年9月，是廣汽集團首家內部孵化的混合所有制高科技企業，巨灣科技自研的XFC極速充電動力電池搭載在廣汽車型上，創造了世界紀錄認證機構（WRCA）認證的「最快電動汽車充電技術」的世界紀錄，並已應用於多家車企的不同車型上，包括：配置巨灣3C倍率電池的廣汽AION V plus車型、配置巨灣XFC極速電池（6C倍率）的AION V plus 70極速快充版本車型。

而巨灣科技位於廣州南沙的電芯生產基地，一

期工程於2023年10月完成建設並投產。目前的該基地的年生產能力為4GWh/年，巨灣技研廣州工廠總經理柴成斌介紹說，項目二期全面建成後，位於南沙的生產基地總產能為8GWh/年，大概可以配套6萬台車。

為推進「巨灣XFC極速電池」技術的普及與發展，滿足消費者對充電速度的需求，巨灣技研自2021年開始積極推動行業XFC超充生態建設。黃宏琬表示，當前，巨灣技研聯合廣汽埃安等企業，共同發起了把廣州打造成全球首個「超充之都」計劃，2025年之前預計建成1000座XFC超充站，實現1.5KM半徑覆蓋，着力構建廣州市3分鐘出行充電圈。

十措吸引高端科創資源

為進一步提升南沙區科創政策對高端科創資源和人才的吸引力，南沙制訂了支持科技創新的十條措施，從高層次人才安居補貼、重點產業發展方向

的高層次人才團隊項目資助、新型研發機構補助、科創平台資助、研發獎勵、項目資助、金融扶持、人才補貼、社會服務等方面發力，推動南沙科技創新熱潮湧動。許多南沙高科技企業在接受採訪時都將南沙政策支持作為落戶的重要考量。

目前，南沙港澳居民稅優惠、企業享受15%所得稅優惠、高新技術企業延長虧損結轉年限、新增100億專項債額單列等政策落地實施。廣州市大灣區專職副主任章旺平介紹說，在《南沙方案》出臺後，廣州迅速出臺貫徹落實《南沙方案》的實施方案和12項重大政策、252項重大事項和60項重大項目3張清單，推動南沙粵港澳大灣區合作平台建設實現突破。

月度數據向好加固 中國外貿漸顯暖意

【香港商報訊】記者張麗娟報導：海關總署昨日對外公布，今年前10個月，中國貨物貿易進出口總值34.32萬億元（人民幣，下同），同比微增0.03%，外貿運行穩中有進。

最新公布的外貿數據顯示，雖然增速由負轉正，但環比出現下滑。此間分析人士認為，外貿完全回暖仍需時日。據官方數據，10月進出口總值較9月的3.74萬億元有所下滑。此外，自動數據處理設備

及其零部件、手機等一些機電產品前10個月出口額下滑明顯。

中國銀行研究院研究員王靜認為，對主要貿易夥伴出口延續下跌趨勢，外需不振是出口負增長的主要原因，進口增速超預期轉正反映內地經濟穩向好趨勢加強，料未來進口增速有望繼續改善。

王靜分析指，一是地緣政治衝突給國際環境造成不確定性，全球經濟復蘇節奏放緩。二是發達經濟

體緊縮貨幣政策對全球經濟的負面影響持續顯現，美國居民超額儲蓄即將消耗殆盡，而居民消費借貸利率已超20%，居民支出受到抑制。當前海外去庫存周期仍未結束，給中國出口增長帶來一定壓力。

王靜續稱，「隨着一系列具有針對性的穩增長政策落地顯效，內地工業復蘇的內生動力逐漸加強，工業需求持續回暖，加之去年同期基數較低，未來進口增速有望繼續改善」。

再添文化新地標 佛山粵劇院新址正式落成



佛山粵劇傳習所專業演員演繹《八仙賀壽》。記者 胡嘯原攝



三個劇場，是一座集劇場演出、非遺傳承交流展覽、粵劇文化體驗、文化休閒、文旅觀光於一體的一站式劇院綜合體。

當天，粵劇戲行的「華光祖師」儀式率先開啓，觀禮嘉賓隨方陣隊伍行進，繞行佛山粵劇院新址並



佛山粵劇院新址舉行落成儀式。記者 胡嘯原攝

駐足「華光祖師位」。華光祖師被梨園子弟尊為祖師爺，是粵劇行業的保護神。隨後佛山粵劇傳習所專業演員登台演繹《八仙賀壽》，佛山首批粵劇特色學校代表學生齊唱粵曲《佛山頌》傳達青年一代對粵劇的熱愛與傳承。當天還有「粵聚集·遊園今夢」市集，將古風的遊園會和新潮時尚的市集跨界融合，韻味悠長的粵劇和動感十足的爵士音樂跨界融合，為市民和遊客帶

來全新的文化體驗。

佛山粵劇傳習所所長李淑勤介紹說，佛山粵劇院新址建成後，劇團將創排出更多的優秀劇目，推出更多有代表性的粵劇表演人才，推進少兒粵劇發展，在藝術生產創作、戲曲文化普及推廣、公益培訓、藝術交流、演出運營等方面積極探索，努力打造集粵劇文化乃至中國優秀傳統戲曲文化的展示窗口。

「要以佛山粵劇院新址落成作為新起點，大力推動佛山傳統文化創造性轉化、創新性發展。」佛山市副市長文謙表示，粵劇是中國第一批國家級非物質文化遺產，被列入聯合國教科文組織人類非物質文化遺產代表作名錄，是「嶺南文化十大名片」之一。佛山是粵劇發源地，佛山粵劇院新址的落成，展示了該市對強化和利用粵劇發源地優勢的重視，標誌着佛山市粵劇傳承發展又向前邁出了堅實的一步。

申請新酒牌公告
方
現特通告：胡仕明其地址為九龍尖沙咀柯士甸道西1號圓方2樓2053-2054舖，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀柯士甸道西1號圓方2樓2053-2054舖方的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。
日期：2023年11月8日

申請新酒牌公告
皇后飯店
現特通告：郭嘉華其地址為香港黃竹坑香葉道11號THE SOUTHSIDE地下G03舖，現向酒牌局申請位於香港黃竹坑香葉道11號THE SOUTHSIDE地下G03舖皇后飯店的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。
日期：2023年11月8日

申請新酒牌公告
兩公婆私房菜
現特通告：黃君偉其地址為九龍啟德沐寧街9號龍譽1A座5樓A室，現向酒牌局申請位於九龍偉業街105號展豐大廈2樓兩公婆私房菜的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。
日期：2023年11月8日

FCMC 12035 / 2020
香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟
2020年第12035宗
由 黃曉娟 呈請人
及 廖偉倫 答辯人
通告
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人廖偉倫離婚。答辯人住址不詳，現可向香港灣仔港灣道十二號灣仔政府大樓閣樓二家法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本之份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法院可在其缺席下聯訊本案。
司法常務官
本通告將於香港刊行及流通之中文報章香港商報刊登一天

SEA MIRAGE INTERNATIONAL CORPORATION LIMITED
Company No. 439784
(In voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/11/02 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.
Dated: 2023/11/02
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

產代表作名錄，是「嶺南文化十大名片」之一。佛山是粵劇發源地，佛山粵劇院新址的落成，展示了該市對強化和利用粵劇發源地優勢的重視，標誌着佛山市粵劇傳承發展又向前邁出了堅實的一步。